

内容:

一位治学极为严谨的天主教徒读了《圣经》以后不再信仰天主教，但是对上帝的信仰促使他寻找其他宗教。

由 黛恩 查尔斯 布里斯林

发布时间 06 Dec 2009 - 最后修改时间 07 Dec 2009

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

人们问我怎么成为穆斯林的，我回答说，我本来就信仰上帝，但是信仰上帝的真切感受是在了解了伊斯兰、了解了《古兰经》之后才有的。首先从我个人的经历说起，我是爱尔兰裔美国人，出生在具有浓郁天主教氛围的家庭。

我原是一名天主教徒

我的父亲曾在教堂从事培训天主教传教士的工作，历时三年之久。他是13个兄妹中的老大，他们弟妹都是在波士顿地区长大成人的。我父亲的两个妹妹是修女，一个弟弟也曾在教堂服务九年之久。我的祖母每天早早起床，穿戴整齐，爬上一座小山，到本地教堂做早晨“弥撒”，其余时间在家睡觉休息。在我的印象中，她是一个严厉、善良、公平、强壮的妇女。在那个时代她是一个不同寻常的人。我敢肯定她从未听说过“伊斯兰”这么一个宗教。但愿上帝依她的虔诚信仰为她做出判决，因为那些从未了解过伊斯兰的人用他们的本能祈祷着唯一的上帝，虽然他们从祖先那里继承了标签不同宗教。

四岁的时候，我在天主教会办的幼儿学校上学。在以后的12年里，我就生活在强行灌输天主教信条的环境中。到处是十字架，修女们身带十字架，教室的墙上挂有十字架，教堂的每个房间里都有十字架，更不用说那些雕像、圣哲画像。到处都有婴儿耶稣和圣母玛丽亚的画像。

有些画像表现着他们喜悦，有些画像表现着他们的哀伤，画像上的人物明显具有白人、盎格鲁人的特点。在不同节日，大人们还给我们观看各种各样的天使和圣哲的画像。

记得小时候我常从屋后的山谷里摘来丁香和百合花，扎成小花束。我的卧室在楼上，我卧室旁边是客厅，客厅里有一座很大的圣母玛丽亚雕像，我就把这些小花束放在圣母玛丽亚雕像的底座上，然后跪在雕像下面向圣母祈祷，同时享受鲜花淡淡的芳香，静静地想着玛丽亚鲜花一般的、栗色的柔发多么漂亮。但我清楚地知道我从未向她祈祷什么，也没有感到她有什么力量能帮我的忙。夜晚我在床上念玫瑰经的时候，也是这种感觉。我按教规恳求天父、呼喊圣母、赞美圣父、圣子和圣灵，内心仰慕他们，虔诚地说：“只有你，万能的主。”我只能说这些话，我学的就是这些话。

我12岁的时候，母亲给了我一本《圣经》。天主教除了允许教徒学习《巴尔蒂姆教义问答》以外，不鼓励教徒阅读其他的东西。如果人们需要阅读其他材料，需要得到梵蒂冈教廷的准许，任何人的自我反省都会遭到天主教的否认与贬低。我专心地阅读《圣经》，知道了《圣经》里面是一些关于上帝的故事，我很迷茫。很明显《圣经》是人的作品，内容庞杂，难以掌握。但那时我能获得的资料也就只有这些。

我十几岁的时候，去教堂的次数大大减少了。这种现象是我们那一代人身上常有的事。到二十多岁的时候，我基本上已不信什么宗教了。我读了大量的关于佛教、印度教的书籍，甚至

花了几个月的时间去研究本地洗礼教的一些情况，它们都不足以引起我的注意。佛教充满异国情调，而印度教太守旧。虽然多年没有正式的宗教实践，但是我没有一天不谈“神”，特别是睡觉的时候，我总会说为我的幸运感谢神，遇到问题的时候，我也在冥冥中寻求神的帮助。这个“神”就是我祷告的“唯一的神”，他能听到我祷告，我对他充满信心，没人向我讲解过这个“神”的情况，我纯洁的本能意识到这样一位“神”的存在。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/108>

Copyright 2006-2011 www.IslamReligion.com. 版权所有.